

Retificação nº 1 de 13/04/2016

Edital-2016, que torna pública a abertura de vagas para provimento de Brigadistas e Chefes de Esquadrão para a Prevenção e Combate a Incêndios Florestais nas Unidades de Conservação Parque Nacional de Brasília e Reserva Biológica da Contagem e atividades afins.

Onde lê:

1.1.1. A documentação deverá ser entregue impreterivelmente até as 08:30 do dia 19 de abril de 2016, na administração do Parque Nacional de Brasília, contendo:

Leia-se:

1.1.1 A documentação deverá ser entregue impreterivelmente às 08:30 do dia 25 de abril de 2016, na administração do Parque Nacional de Brasília, contendo:

Onde se lê:

5.3.1 Os candidatos aprovados na fase de pré-seleção II deverão comparecer no **Parque Nacional de Brasília**, via EPIA, DF 003 - Km 8,5, para a participação no curso de formação, que ocorrerá entre os dias 19 a 22 de abril 2016, de 08 hs às 18 hs.

Leia-se:

5.3.1 Os candidatos aprovados na fase de pré-seleção II deverão comparecer no **Parque Nacional de Brasília**, via EPIA, DF 003 - Km 8,5, para a participação no curso de formação, que ocorrerá entre os dias 25 a 28 de abril 2016, de 08 hs às 18 hs.

Acrescente-se:

8.0 Conforme Decreto Federal nº 7.203/2010, não poderão ser contratados familiares de servidores públicos federais em exercício no Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade.

8.1 Para fins do item 8.0, considera-se:

Familiar: o cônjuge, o companheiro ou o parente em linha reta ou colateral, por consanguinidade ou afinidade, até o terceiro grau.